

中華民國五十七年十月十日創刊 第四七八號

華夏導報

社址：中國文化學院 電話：八八六〇八九

第二屆華岡青年

入選名單已揭曉

趙振績等二十名獲選

【本報訊】本校第二屆華岡青年名單已揭曉，計有趙振績等二十名獲選。名單如下：

博士班：趙振績
碩士班：鄭必安
(史博二)、安密
(農博三)。
(西研所德文組一
通)、朱重聖
(史研

幼吾

【本報訊】本校女青年聯誼會本着仁愛精神，發起救助忠義教育幼稚院的工作，並已將所得捐款悉數送達該院。

之幼

容國軍烈士遺孤及貧苦棄嬰，人數多達千人，自從陷入困境，本校女青年曾在期末考時，本人溺已溺之心發起募捐，共募得款項計一萬三千六百五十一元五角（內含夜部

忠義

該院院長劉德岑女士遭車禍受傷後，該院內生活即

捐款

由女青年聯誼會代表携款及大量糖菓、文具等前往該院慰問，該院爲感謝本校同學嘉惠孤雛，特贈錦旗留念。

幼院

并與孤兒們同樂，該院爲

系各年級實習，在該系主任陳宗照的安排策劃下，每年寒暑假都有良好成績。

今年該系參加實習的同學有一一六位，計臺北市政府七十二位，其他各縣市政府四十四位。

國發科委

家展學會

提供研補費

中國文化漫遊

舞專應邀表演

【本報訊】臺北基督教女青年會，日前致函本校舞蹈專修科，邀請該科同學，在該會所舉辦的第五次「中國文化漫遊」中表演。

長期發展科學委員會

【本報訊】國家長期發展科學委員會來函本校，將提供半年研究補助費予剛返國之任教學術研究人員。申請人須在國外

定派同學參加。

決定將

該項捐

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

款

中華日報董事長

蕭自誠致張其昀函

曉峯先生道席：

頃有本報讀者陳錫津君上先生一誠，特為轉上。日前得悉中國文化學院開幕歷史文物等博覽館之昨日曾專程前往參觀，內容極為精彩而至難得。大義館添建是頂層甫告落成，即有此豐富精美之博覽會展出，已為當前文化學術界放一異彩，亦為立教興學之一大創舉，無任企祝！憶年前曼谷亞運會之行，弟曾抽暇參觀泰國朱叻隆功大學，見其理學院之前院，精緻陳列美國十一、十二年之阿波羅太空人登陸月球之整套資料，均以英文、泰文，按照地面與太空作業之次序分別展出。

前年，先生為之先見也。因參觀中國文化學院博覽館，有感於先生積年艱難創業，劍及履及，鼓舞其對太空學術進步之追求，立意至善且深也。因參觀中

國文化學院博覽館，有感於先生積年艱難創業，劍及履及，鼓舞其對太空學術進步之追求，立意至善且深也。因參觀中

生函

張之宇致張其昀先

· 美國通訊 ·

憶昔老伯華路開基，如今四方風動，多士投歸，陽明山上濟濟一堂，祖國風氣老伯為之一振。回顧此間情況堪

為精彩而至難得。大義館添建是頂層甫告落成，即有此豐富精美之博覽會展出，已為當前文化學術界放一異彩，亦為立教興學之一大創舉，無任企祝！憶年前曼谷亞運會之行，弟曾抽暇參觀泰國朱叻隆功大學，見其理學院之前院，精緻陳列美國十一、十二年之阿波羅太空人登陸月球之整套資料，均以英文、泰文，按照地面與太空作業之次序分別展出。

前年，先生為之先見也。因參觀中國文化學院博覽館，有感於先生積年艱難創業，劍及履及，鼓舞其對太空學術進步之追求，立意至善且深也。因參觀中

國文化學院博覽館，有感於先生積年艱難創業，劍及履及，鼓舞其對太空學術進步之追求，立意至善且深也。因參觀中

弟蕭自誠拜啓
六十一年元月八日

〔附錄〕

詹秀穎致創辦人函

十二月十五日

聖誕恭賀
敬祝

新年

後學愛蘭娜



一九七零年秋



一九七零年秋

門生詹秀穎謹稟

第一屆俄文組，並承留校任助教一年，關係研究所俄情組工作，益獲磨練；頃又參加外交領事人員特考，倖以優等第

六十年來談術學。六期分晰自淵深。堪稱繡虎因其箕豆。不遜雕龍論古今。灌溉文章通物理。包涵聖道見天心。三民主義憑時教安。

六年來談術學。六期分晰自淵深。堪稱繡虎因其箕豆。不遜雕龍論古今。灌溉文章通物理。包涵聖道見天心。三民主義憑時教安。

西元1970年11月18日 (水曜日)

完版本
春香傳
刀

中國文化博物館
5 쪽서
전시회 도록
한국학

韓國研究所近況

韓報專欄報導本校貢獻

本校創辦人張其昀博士特別倡導韓國學研究，於是創設韓國研究所，迄今六年，目前收藏韓國基本史料如李朝實錄、承政院日記、韓國史料叢刊外，韓文圖書共有一千五百餘冊。最近蒙張創辦人關照已遷入大成館二樓正在重新佈置中。韓籍教授兼韓國研究所所長李元植先生此次藉赴韓參加嶺南大學主辦國際學術會議推展韓國研究所充實計劃，連串拜晤韓國教育部長，文化公報部長及各研究機構，懇請惠予支援，並蒐集圖書文物，共收東文選等珍貴書籍一百餘冊，承駐韓大使羅英德之好意，已運回臺北。李教授返臺途中，經過東京，與該地韓國研究院及韓國史料研究所加強連繫。韓國日報十一月十八日專欄報導本校對中韓文化交流之貢獻及韓國研究中心的現況，並刊登校景，由此備受韓國各界之重視。韓國研究所已組織理事會及研究委員會，幸獲韓方李瑋根博士，文淵庚校長金槿濟校長之鼎助，即將準備籌設正式招收碩士班。